
 

 

Citiți prospectul înainte de a subscrie! 

 

Aprobarea de către Autoritatea de Supraveghere Financiară a Prospectului pentru oferta 
publică secundară inițială pentru vânzarea unui număr de până la 9.831.753 acțiuni emise de 
Sphera Franchise Group S.A., inițiată de către Lunic Franchising and Consulting Ltd. și M.B.L. 
Computers S.R.L.  
 
23 Octombrie 2017 

 
În data de 20 Octombrie 2017, Autoritatea de Supraveghere Financiară a aprobat prospectul 
pentru oferta publică secundară inițială pentru un număr de până la 9.831.753 acțiuni emise 
de Sphera Franchise Group S.A., inițiată de Lunic Franchising and Consulting Ltd. și M.B.L. 
Computers S.R.L. ("IPO"). În cazul închiderii cu succes a ofertei publice inițiale, Sphera 
Franchise Group S.A. va solicita admiterea la tranzacționare a tuturor acțiunilor emise pe piața 
reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București ("BVB"), categoria Premium. 
 
Prospectul și documentația aferentă sunt disponibile pe pagina de internet a Sphera Franchise 
Group S.A. la www.spheragroup.com. 
 
Prospectul va fi de asemenea disponibil pe pagina de internet a Raiffeisen Bank S.A. la 
www.raiffeisen.ro, pe pagina de internet a Alpha Finance România S.A. la 
www.alphafinance.ro și pe pagina de internet a BVB la www.bvb.ro. Informațiile referitoare la 
preț, precum și orice alte informații asociate vor fi publicate pe aceleași pagini de internet. 
Fotocopii ale acestor documente vor fi furnizate, la cerere, în timpul programului normal de 
lucru la: sediul Wood & Company Financial Services a.s. (Sucursala București) situat în 
Metropolis Center, Aripa Est, str. Grigore Alexandrescu nr. 89-97, etaj 3, cod poștal 010624, 
sector 1, București, România, la locația Raiffeisen Bank situată în By Tower Building, Calea 
Floreasca nr. 246 D, București, România și la sediul Alpha Finance România S.A. situat în Calea 
Dorobanți nr. 237 B, etaj 2, București, România. 
 

 

 

 

_____________________ 

Mark Hilton, CEO 
Sphera Franchise Group S.A. 
 
 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

 
 
Daniel Paliță  
Director, Planificare Strategică și Relații cu Investitorii  
Sphera Franchise Group S.A. 
 
+40 724 572 949 
investor.relations@spheragroup.com  

http://www.spheragroup.com/
http://www.raiffeisen.ro/
http://www.alphafinance.ro/
http://www.bvb.ro/
mailto:investor.relations@spheragroup.com


 

 

 
Viza de aprobare aplicată pe prospectul de ofertă publică nu are valoare de garanţie şi nici nu 
reprezintă o altă formă de apreciere a ASF cu privire la oportunitatea, avantajele sau 
dezavantajele, profitul ori riscurile pe care le-ar putea prezenta tranzacţiile de încheiat prin 
acceptarea ofertei publice obiect al deciziei de aprobare. Decizia de aprobare certifică numai 
regularitatea prospectului în privinţa exigenţelor legii şi ale normelor adoptate în aplicarea 
acesteia. 
 
Acest anunț nu este destinat publicării sau distribuirii, în mod direct sau indirect, în Statele 
Unite (inclusiv teritoriile și alte posesiuni din cadrul oricărui stat din Statele Unite și din 
Districtul Columbia). Acest anunț nu constituie și nu face parte din nici o ofertă sau solicitare 
pentru a cumpăra sau subscrie valori mobiliare oferite spre vânzare în Statele Unite. Valorile 
mobiliare menționate în acest anunț nu au fost și nu vor fi înregistrare în conformitate cu 
Legea privind valorile mobiliare din Statele Unite 1933, astfel cum a fost modificată. 


